
Пояснювальна записка 

до  рішення Марганецької міської ради від ______________ 2023 року  

№ _____/VIII «Про внесення змін до рішення Марганецької міської ради 

від 22 грудня 2022 року № 1000–46/VIIІ «Про бюджет Марганецької міської  

територіальної громади на 2023 рік (код бюджету 0456100000)» 

 

Керуючись Бюджетним кодексом України, відповідно до Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  опрацювавши пропозиції 

головних розпорядників коштів та одержувачів коштів, підготовлено 

пропозиції щодо уточнення показників міського бюджету на 2023 рік. 

На позачерговій сесії пропонується розглянути наступні уточнення 

показників міського бюджету :    

  

І. Зміни за рахунок перевиконання дохідної частини загального 

фонду міського бюджету 

Згідно з висновком Управління фінансів, економіки та регуляторної 

політики Марганецької міської ради про обсяг перевиконання дохідної частини 

загального фонду міського бюджету станом на 01.10.2023року до загального 

фонду міського бюджету надійшло 233 487 183,59 грн. (без урахування 

міжбюджетних трансфертів), перевищення доходів загального фонду міського 

бюджету (без урахування міжбюджетних трансфертів), врахованих у розписі 

міського бюджету за січень-вересень 2023 року, складає 110,06%, а саме   

21 332 419,59 грн. 

Відповідно до п.7 ст. 78 Бюджетного кодексу України факт 

перевиконання дохідної частини загального фонду місцевого бюджету 

визнається за підсумками першого півріччя та наступних звітних періодів з 

початку поточного бюджетного періоду на підставі офіційних висновків 

місцевого фінансового органу за умови перевищення доходів загального фонду 

місцевого бюджету (без урахування міжбюджетних трансфертів), врахованих у 

розписі місцевого бюджету на відповідний період, не менше ніж на 5 відсотків. 

На позачерговій сесії  пропонується збільшити планові показники 

дохідної частини загального фонду міського бюджету на загальну суму 

21 000 000,00 грн. по наступних податках та зборах: 

4 650 000,00 грн - податок на доходи фізичних осіб, що сплачується 

податковими агентами, із доходів платника податку у вигляді заробітної плати 

(ККДБ 11010100);  

16 000 000,00 грн - податок на доходи фізичних осіб з грошового 

забезпечення, грошових винагород та інших виплат, одержаних 

військовослужбовцями та особами рядового і начальницького складу, що 

сплачується податковими агентами (ККДБ 11010200); 

329 600,00 грн. - акцизний податок з вироблених в Україні та з ввезених 

на митну територію України підакцизних товарів (продукції) (пальне) 

(ККДБ 14021900,14031900); 

20 400,00 грн- штрафні санкції, що застосовуються відповідно до Закону 

України «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, 

коньячного і плодового, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, рідин, що 



використовуються в електронних сигаретах, та пального» (ККДБ 21081500). 

Відповідно до статті 7 Бюджетного кодексу України бюджетна система 

України ґрунтується на принципі збалансованості, тобто повноваження на 

здійснення витрат бюджету мають відповідати обсягу надходжень бюджету на 

відповідний бюджетний період. Таким чином, з метою забезпечення 

збалансованості надходжень та витрат місцевого бюджету збільшено обсяг 

дохідної та видаткової частин загального фонду бюджету на загальну суму 

21 000 000,00 грн.  

Кошти, які отримані від перевиконання дохідної частини загального 

фонду міського бюджету пропонується розподілити на: 

надання субвенції з місцевого бюджету державному бюджету на 

виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів, а саме на 

реалізацію заходів міської «Програми розвитку другого відділу у місті 

Марганці Нікопольського районного територіального центру комплектування 

та соціальної підтримки на 2023 рік щодо виконання завдань по приписці 

громадян до призовної дільниці, призову на строкову військову службу, 

виконання покладених на місто мобілізаційних завдань» - 200тис.грн. 

(одержувач коштів – Другий відділ у м. Марганець Нікопольського районного 

територіального центру  комплектування та соціальної підтримки).Головний 

розпорядник коштів - Виконком;  

           виготовлення проектно-кошторисної документації на капітальний ремонт 

будівлі Центру надання соціальних послуг - 1млн.300тис.грн. Головний 

розпорядник коштів -управління праці та соціального захисту населення, 

розпорядник коштів- Центр надання соціальних послуг Марганецької міської 

ради; 

оплату праці з нарахуваннями - 100 тис.грн. Головний розпорядник 

коштів-Управління фінансів, економіки та регуляторної політики ММР;  

реалізацію заходів «Програми виконання судових рішень та виконавчих 

документів на 2023-2025 роки» - 10 тис.грн. Головний розпорядник коштів – 

управління освіти; 

  надання фінансової підтримки КП «Марганецька центральна міська 

лікарня»ММР» - 595тис.грн. ( в тому числі на  придбання медичного 

обладнання (аналізатор крові) - 350тис.грн., поточний ремонт приміщень 

лікарні - 245тис.грн.). Головний розпорядник коштів – Виконком, одержувач 

коштів – КП «Марганецька центральна міська лікарня «ММР»; 

надання фінансової підтримки КП «Комунальник» Марганецької міської 

ради» у вигляді внесків до статутного капіталу (на поповнення обігових коштів 

та оновлення матеріально-технічної бази) – 6млн.003тис.625 грн. та  на 

поточний ремонт доріг комунальної власності-1 млн.500 тис.грн.,    

надання фінансової підтримки КП «Виробниче управління водопровідно-

каналізаційного господарства Марганецької міської ради» на забезпечення 

діяльності підприємства - 4млн.900тис.грн. (з них  на оплату праці з 

нарахуваннями - 3млн. 900 тис.грн., придбання паливно-мастильних матеріалів- 

1млн.грн.), та у вигляді внесків до статутного капіталу (на поповнення обігових 

коштів) - 730 тис.грн.,  



надання фінансової підтримки КП «Комбінат комунальних послуг» 

Марганецької міської ради» у вигляді внесків до статутного капіталу на 

поповнення обігових коштів  -1 млн.грн.,  

надання фінансової підтримки КП «Інфраструктурного розвитку та 

благоустрою Марганецької міської територіальної громади» у вигляді внесків 

до статутного капіталу- 4 млн.611 тис. 375 грн.; 

виготовлення проектно-кошторисної документації по об’єкту 

«Капітальний ремонт дороги по вул.Київська м.Марганець Дніпропетровської 

області. Коригування» - 50тис.грн.  

Головний розпорядник коштів - управління капітального будівництва, 

архітектури, житлово-комунального господарства та комунального майна 

Марганецької міської ради. 

 

ІІ. Перерозподіл видатків. 

1) Враховуючи звернення   управління праці та соціального захисту 

 населення від 06.09.2023 р. № 2258 пропонується здійснити перерозподіл 

бюджетних призначень в межах одного головного розпорядника коштів, а саме 

зменшити бюджетні призначення передбачені  по КПК 0813160 КЕКВ 2730 в 

сумі 20 тис.грн. та відповідно збільшити бюджетні призначення на оплату 

послуг(крім комунальних) по КПК 0810160 КЕКВ 2240 в сумі 

20тис.грн. Головний розпорядник коштів – управління праці та соціального 

захисту населення. 

2) Відповідно до Порядку використання субвенції з обласного 

бюджету бюджетам територіальних громад на виконання доручень виборців 

депутатами обласної ради у 2023 році, враховуючи пропозиції депутата 

Дніпропетровської обласної ради Шипка А.Ф., пропонується перерозподілити 

кошти іншої субвенції з місцевого бюджету на виконання доручень виборців 

депутатами обласної ради у 2023 році, а саме зменшити бюджетні призначення 

на надання матеріальної допомоги (головний розпорядник коштів - 

управління праці та соціального захисту населення) на суму 150 тис.грн. та 

відповідно збільшити бюджетні призначення на  придбання медичного 

обладнання (аналізатор крові) для лікарні на суму 150 тис.грн. (головний 

розпорядник коштів – Виконком, одержувач коштів – КП «Марганецька 

центральна міська лікарня «ММР»). 

 

 

 

Заступник міського голови                                                              Леся ДУПЛІЙ 

 

Начальник управління фінансів,  

економіки та регуляторної політики                          Анжеліка СТЕЛЬМАШУК 


